

## MEDIA COVERAGE –

### Delhi Public School, Dwarka Team crowned Energy-Q Champions 2011!

Amar Ujala, New Delhi

23 December 2011

*Energy Q champions DPS Dwarka*

एनर्जी-क्यू का खिताब  
डीपीएस द्वारका को



विजेता स्कूल की टीम जीत की ट्रॉफी के साथ।

नई दिल्ली। द्वारका स्थित दिल्ली पब्लिक स्कूल के छात्रों की टीम ने टाटा पावर क्लब एनर्जी के एनर्जी-क्यू चैंपियनशिप का खिताब अपने नाम कर लिया है। टाटा पावर के देशव्यापी ऊर्जा संरक्षण अभियान क्लब एनर्जी ने देशभर के अगले एनर्जी-क्यू चैंपियन की खोज के लिए मुंबई में ग्रेड फ़िनाले आयोजित किया था। राष्ट्रीय टाटा पावर क्लब एनर्जी क्यू चैंपियंस की घोषणा मुंबई में की गई और उन्हें सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के आरंभिक दौर में 200 स्कूलों के करीब 70 हजार छात्रों ने भाग लिया था जिनमें से चार स्कूल फ़ाइनल में पहुंचे थे। इनमें मलाड़ का सेंट मैरीज इंग्लिश स्कूल, मलाड़ का राधाकृष्णन विद्यालय, दिल्ली का हैप्पी मॉडल स्कूल और द्वारका का दिल्ली पब्लिक स्कूल शामिल थे। मुंबई के केसी कालेज में आयोजित क्विज में इन स्कूलों के बीच जोरदार मुकाबले के बाद डीपीएस द्वारका के छात्रों अभय बैजू, देवांश गौतम और भुवेश मेहंदीरता की टीम विजेता बनी। टाटा पावर के हेड क्लीन टेक्नोलॉजी एंड आरएंडडी, डा. अरविंद पाटकर ने राष्ट्रीय एनर्जी-क्यू 2011 के विजेताओं को पुरस्कृत किया। ब्यूरो

## Deshbandhu, New Delhi

20 December 2011

*DPS Dwarka wins Energy Q Crown*

### दिल्ली पब्लिक स्कूल, द्वारका टीम ने जीता एनर्जी-क्यू चैम्पियंस 2011 का ताज!

नई दिल्ली, 20 दिसम्बर (देशबन्धु)। टाटा पावर के देशव्यापी ऊर्जा संरक्षण अभियान, क्लब एनर्जी (जिसे आमतौर पर टाटा पावर क्लब एनर्जी के नाम से जाना जाता है) ने देश भर के अगले एनर्जी-क्यू चैम्पियंस की खोज के लिए विश्व ऊर्जा संरक्षण सप्ताह मनाए जाने की एक हिस्से के रूप में मुंबई में ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया। राष्ट्रीय टाटा पावर क्लब एनर्जी एनर्जी क्यू चैम्पियंस की घोषणा मुंबई में की गई और उन्हें सम्मानित किया गया। इस प्रतियोगिता के आरंभिक दौर में 200 स्कूलों के करीबन 70,000 छात्रों ने भाग लिया था, जिनमें से चार स्कूल फाइनल में पहुंचे। सेंट मैरीज इंग्लिश स्कूल-मलाड, डॉ. एस. राधा.ष्णन विद्यालय -मलाड, हैप्पी मॉडल स्कूल-दिल्ली और दिल्ली पब्लिक

स्कूल, द्वारका-दिल्ली, ग्रैंड फिनाले में पहुंचने वाले चार स्कूल रहे। मुंबई के केसी कॉलेज में आयोजित विज प्रतियोगिता में इन स्कूलों के बीच बेहद कड़े मुकाबले के बाद दिल्ली के द्वारका स्थित दिल्ली पब्लिक स्कूल के छात्रों अभय बैजू, देवांश गौतम और भुवेश मेहेन्दीरात्ता की टीम विजेता बनी। राष्ट्रीय विज प्रतियोगिता एनर्जी-क्यू 2011 में मुंबई, दिल्ली, बेंगलोर, पुणे, अहमदाबाद और कोलकाता के 190 स्कूलों के छात्रों ने हिस्सा लिया। इन शहरों के सातवीं और आठवीं कक्षा के छात्रों को एनर्जी-क्यू ट्रॉफी हासिल करने के लिए विज के पांच भीषण दौर - प्रारंभिक लिखित परीक्षा, सिटी नॉकआउट राउंड, इंटर-सिटी क्वॉटर फाइनल राउंड, सेमी फाइनल और ग्रैंड फिनाले से होकर गुजरना पड़ा।